



Житель Неманского района предстанет перед судом по обвинению в уклонении от призыва на военную службу



Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя Неманского района. Молодой человек обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).

По версии следствия, в период осеннего призыва 2019 года обвиняемый, не желая исполнять воинскую обязанность, без уважительных причин не явился по врученным ему повесткам в военный комиссариат городов Советск, Неман и Славск, Неманского и Славского района Калининградской области для прохождения мероприятий, связанных с призывом на военную службу. При этом он лично уведомлялся о необходимости такой явки и не имел каких-либо законных оснований для освобождения или получения отсрочки от прохождения службы.

Вину в совершенном преступлении обвиняемый признал, в ходе допроса пояснил, что о своем нежелании исполнять воинскую обязанность заявил сотруднику военкомата, и, будучи предупрежденным об уголовной ответственности за уклонение от военной службы, отнесся к предупреждению снисходительно.

В настоящее время сбор доказательств завершен. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

В случае признания молодого человека виновным в совершении указанного преступления, ему



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

может грозить наказание вплоть до лишения свободы на срок до двух лет.

14 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1455502>